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Denetimli Serbestlik’ten yükümlülere iş kurma imkanı 03 Manisa FK tartışmalı pozisyonları kamuoyuna duyuracak 07

İMAM VE MÜEZZİN HAFIZ OLMAK ZORUNDA 
Kanuni Sultan Süleyman’ın annesi Ayşe Hafsa Sultan 
tarafından 1522 yılında Manisa’da inşa edilen ve her yıl 
Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivaline ev 
sahipliği yapan Sultan Camii’nin 504. yılında da ha-
timle sabah namazı ve teravih geleneği sürüyor. Her 
gün yüzlerce Manisalı vatandaş, Ramazan ayının 
manevi atmosferini tatmak için hatimli sabah ve ter-
avih namazı kılmaya Sultan Camii’ne geliyor. Camide, 
Hafsa Sultan’ın “imamın ve müezzinin hafız olması 
şerhi” doğrultusunda tüm yıl boyunca vakit nama-
zlarda da hatimli namaz geleneği devam ediyor. 

NORMAL NAMAZLARDA DA HATİM YAPILIYOR 
Camii İmam Hatibi Ömer Faruk Altunağa, caminin ge-
leneğinde hatimli namazının var olduğunu belirterek, 
“Sultan Camimizde 4 ay 10 günde bir hatim yapılıyor. 
Ben 15 yıldan beri cemaate namaz kıldırıyorum. Pan-
demi döneminde hatim ve teravih namazı kılınmadığı 
için biz o dönemki Ramazan-ı Şerif ayı itibariyle sabah 
namazlarında hatmi şerifi başlattık. Pandemi ile bir-
likte yaklaşık 5-6 yıldan beri de hatim ile sabah na-
mazını Sultan Cami külliyesinde kıldırıyoruz. Hem 
kadın hem de erkek cemaatimizin talepleri bu 
yöndeydi. Güzel de katılım oluyor.” dedi.

Manisa'da 1937 yılında temeli atılan ve üzüm üreticilerinin sattığı çuval 
başına alınan 5 kuruşluk bağışlarla tamamlanan 89 yıllık tarihi "Kitap-
saray" binasının geleceğiyle ilgili yürütülen çalışmalarda yeni bir aşa-
maya gelindi. Yeni kütüphanenin hizmete girmesinin ardından bir 
süredir boş kalan binanın deprem dayanıklılık analizleri tamamlanırken, 
tarihi yapının aslına uygun restorasyonla gençlere ve çocuklara yönelik 
kitap, kültür ve sanat odaklı bir merkez olarak şehre yeniden kazandırıl-
ması hedefleniyor. 7’de 

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, TBMM 
Genel Kurulunda Manisa Soma Termik Santraliyle ilgili konuşma yaptı. 
Akçay, “Soma Termik Santrali'ne ilişkin belirsizlikler bir an önce gider-
ilmeli, termik santral bir an önce üretime başlamalıdır” dedi. 4’de 

Ankara’da düzenlenen programa katılan CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper, genel seçimlere gidilen yolda vaadlerin kamuoyuna açıklan-
masıyla çok önemli bir virajın dönüldüğünü belirtti. Özalper, “Bugün bu-
radan çıkan ses, tüm Türkiye’ye umut olacak. Vaadlerimizi Genel 
Başkanımız Özgür Özel 18 maddeyle açıkladı. Kapı kapı, sokak sokak 
gezerek halkımıza CHP iktidarında yapılacakları anlatacağız” dedi. 3’te 

Ege İhracatçı Birlikleri (EİB), Şubat ayında yüzde 4 artışla 1 milyar 472 mi-
lyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. EİB’nin 2026 yılının Ocak-Şubat döne-
minde ihracatı yüzde 1 artışla 2 milyar 919 milyon dolar oldu. Manisa’nın 
aylık ihracatı ise 357 milyon dolar olarak gerçekleşti. 4’de 

İl Başkanı İlksen Özalper 
CHP’nin vaatlerini anlattı 

Manisa’nın şubat  
ihracatı 357 milyon dolar 

Kitapsaray kültür ve 
sanat merkezi olacak 

Hafsa Sultan’ın vasiyeti 
5 asırdır devam ediyor 

Manisa Sultan Camiinde tüm namazlar hatimle kılınıyor: 

Kanuni Sultan Süleyman’ın annesi Ayşe Hafsa Sultan tarafından 1522 yılında yaptırılan 
Manisa Sultan Camii’nde 5 asırdır namazlar hatimle kıldırılıyor. Hafsa Sultan’ın vasiyeti 

doğrultusunda imam ve müezzinlerin hafızlardan seçildiğini belirten Cami İmamı Ömer 
Faruk Altunağa; vakit namazlarında okunan Kur’an-ı Kerim ile normal zamanlarda 4 ay 10 
günde bir Kur’an’ın hatmedildiğini, ramazan aylarında ise ayrıca her gün sabah ve teravih 

namazlarında hatimle namaz kılındığını söyledi. 

AYŞE NUR BÜYÜK’ÜN HABERİ 
Sayfa 6’da

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hazırlanan Mâziden Âtiye isimli kısa film 
projesi için seslendirme yaparak projeye destek verdi. Yenişehirlioğlu, 
“Geçmişten geleceğe uzanan değerlerimizi, kültürümüzü ve milli şuuru-
muzu çocuklarımızın gönül dünyasına nakşetmeyi amaçlayan bu anlamlı 
projede yer almak benim için ayrı bir sorumluluk ve gurur vesilesi oldu” 
dedi. Haberi sayfa 5’te 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
“Mâziden Âtiye” projesine ses verdi 

Yunusemre Meclisi ABD ve İsrail’i kınadı 
Yunusemre Belediye 
Meclisi, Belediye Başkanı 
Semih Balaban başkan-
lığında yapılan toplantıda 
Amerika Birleşik Devletleri 
ve İsrail’in Gazze, İran ve 
küresel saldırı politikalarını 
sert sözlerle kınadı. Toplan-
tıda alınan ortak tavır 
metni meclis üyelerinin oy 
birliğiyle kabul edildi. 4’de

Soma’daki gelişmeler 
TBMM gündeminde 
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Namaz için cami ve mescitlerde bir araya gelen 
Müslümanların oluşturduğu cemaat, bireylerinin 
içinde benliğini erittiği ve yüce gayeler uğruna 
ferdî düşüncelerini ikinci plana attığı, mânevî bir 
topluluğun adıdır. O, ortak his, ruh ve şuurun icti-
mai bir bedene büründüğü özel bir topluluktur. 
Bu sebeple, maddî ve nefsanî hiçbir menfaatin 
söz konusu olmadığı namaz için oluşturulan ce-
maat, sırf Allah rızasını amaç edinmiş ulvî bir 
topluluktur. İnanmış fertlerin oluşturduğu bu 
topluluk, aynı zamanda bireylerini mânevî yön-
den olgunlaştırma ve eğitme görevini de yerine 
getirmekte; mümin, camiden dirilmiş ve yenilen-
miş olarak ayrılmaktadır. Nitekim Resûl-i Ekrem 
(s.a.v.), cemaatle kılınan namazın kişiye 
kazandırdığı güzellikleri şöyle zikreder: “Her kim 
namaz için güzelce abdest alır, sonra farz namazı 
kılmak için gider de onu insanlarla veya cemaatle 
ya da mescitte kılarsa Allah o kimsenin gü-
nahlarını affeder.” Enes b. Mâlik de şöyle demiştir: 
“Kim Allah için kırk gün süreyle cemaatle namaz 
kılar, ilk tekbire yetişirse o kimseye (Allah tarafın-
dan) iki kurtuluş yazılır; birisi ateşten, diğeri mü-
nafıklıktan kurtuluş.” 
Allah Resûlü (s.a.v.), namazın ne kadar kalabalık 
bir cemaat ile kılınırsa Allah’a o kadar sevimli ola-
cağını ve o kadar çok sevap kazandıracağını 
bildirmiştir. Bu rahmet kaynağından belli ölçülere 
riayet ettikleri takdirde kadınların da mahrum 
bırakılmamasını ümmetine tavsiye etmiş ve şöyle 
buyurmuştur: “Allah’ın kadın kullarının Allah’ın 
mescitlerine gelmelerine engel olmayın. Ancak 
onlar da camiye koku sürünmeden gelsinler.” 
Peygamber Efendimiz bu cami ve cemaat or-
tamından kadınlar kadar çocukların da istifade et-
melerine özen göstermiştir. Hatta annelerin 
çocuklarıyla beraber mescide gelmelerine engel 
olmamış, aksine cemaat içinde bir çocuk ağla-
ması işittiğinde annesini huzursuz etmesine 
engel olmak için namazı hafif kıldırarak anneye 
kolaylık sağladığını bizzat dile getirmiştir. Cemaat 
ile namazın bereketini kavramış olan hanım 
sahâbîlerin de sabah namazında bile Peygamber 
Efendimizin arkasında saf tutmuş olmaları dikkat 
çekicidir. 
Müslüman, cemaatle namaza devam ederek rah-
met ve ilâhî himmete talip olmaktadır. Cemaatle 
edilen duaların da Allah yanında daha makbul 
olacağı umulur. Peygamber Efendimizin buyur-
duğu üzere,“Cemaatle kılınan namaz, tek başına 
kılınan namazdan yirmi yedi kat daha faziletlidir.” 
Bunun yanı sıra cemaatle namazın kişiyi faydasız 
işlerin ve günahların işlendiği ortam ya da toplu-

luklardan uzaklaştırarak her türlü sapma ve kay-
madan korumak gibi bir rolü de bulunmaktadır. 
Nitekim Hz. Peygamber’in, Ebu’d-Derdâ’ya, bir 
yerde üç kişi olup da cemaatle namaz kılınmazsa, 
şeytanın onları kuşatıp yeneceğini söyledikten 
sonra, “Cemaate devam et, çünkü kurt, sürüden 
ayrılanı yer!” şeklindeki ikazı, ümmet şuurunun 
cemaat ruhuna bağlı olduğunun, aksi takdirde 
tek başına kalan kişinin kaybolup gideceğinin, ce-
maatten mahrum fertlerin oluşturduğu toplum-
ların da çökeceğinin en güzel ifadesidir. 
Cemaatle namazın ilk ve en önemli şartı saf tut-
maktır. Hz. Peygamber, safları düzgün tutmanın, 
namazı güzelleştiren hatta onu tamamlayan ve 
mükemmelleştiren bir unsur olduğunu ifade et-
miştir. Nitekim bir defasında meleklerin Allah 
katında saf tutmalarını örnek vererek ashâbının 
da onlar gibi olmalarını istemiş ve şöyle buyur-
muştur: “(Melekler) ilk safları tamamlarlar ve 
safta sık dururlar.” Allah Resûlü, safların düzgün-
lüğüne öyle önem verirdi ki namaza durmadan 
önce bizzat cemaatin saflarını düzeltir ve omu-
zlarına dokunarak,“Düzgün durun, karışık dur-
mayın ki kalpleriniz de karmakarışık olmasın!.” 
uyarısında bulunurdu. 
Safların düzgün tutulması, Müslümanları hem 
şeklen hem de ruhen birlikte tutma amacına 
mâtuftur. Nitekim hiçbir sınıf, makam ve mevki 
farkı gözetilmeksizin omuz omuza dizilerek oluş-
turulan bu düzen, toplumun birlik ve dirliğinin en 
güzel yansımasıdır. Saflar bu şekilde sık tutul-

madığı takdirde Hz. Peygamber, şeytanların 
gevşek tutulan saflar arasında küçük kara koyun-
lar gibi dolaştığını ifade etmiştir. Bu sebeple o, ce-
maatle imama uyan ama safa katılmadan tek 
başına namaz kılan bir adam gördüğünde, ona 
namazı tekrar kılması gerektiğini söylemiştir. 
Sanki toplumsal dokunun ilk ilmeği, namaz 
kılarken oluşturulan bu düzgün ve sık saflardır. 
Aynı zamanda safların düzgünlüğü, cemaatle na-
mazda rahmet talebinin ilk basamağıdır. Bu sebe-
ple Resûl-i Ekrem, Allah Teâlâ’nın saftaki boşluğu 
doldurana rahmetiyle yaklaşacağını, safta boşluk 
bırakandan ise rahmetini keseceğini söylemiştir.  
Allah Resûlü, (s.a.v.)  ashâbına cemaat âdâbını da 
öğretmiş, mescide giderken vakarlı ve rahat bir 
şekilde, zamanında gidilmesini, aceleci davranıl-
mamasını, cemaate sonradan yetişenin de imama 
uymasını ve kalan rekâtları tamamlamasını 
tavsiye etmiştir. Zira kişinin camide bulunduğu 
süre boyunca namazdaymış gibi sevap kazandığı 
ve meleklerin duasına mazhar olduğu Peygam-
berimizin müjdelerindendir. Hz. Peygamber 
(s.a.v.), namaz esnasında imamdan önce rükû ve 
secde yapılmaması, imama uyan kimsenin namaz 
boyunca imamın her hareketini eş zamanlı olarak 
takip etmesi, imam Kur’an okurken cemaatin 
susup dinlemesi gibi hususlara da dikkat 
edilmesini istemiştir. Cemaatin birlikte rahatça 
ibadet edebilmesi için kadınların erkeklerin 
arkasında saf bağlamalarını uygun görmüştür. O 
kültürün giyim tarzı gereği, entarili ya da izar 
kuşanmış olan erkekler secdeden kalkmadıkça 
kadınların doğrulmamalarını istemiştir. Ayrıca 
Allah Resûlü (s.a.v.), cemaatle namaz kılındığı 
zaman namazın bitmesinin ardından bir müddet 
oturduğu yerde bekleyerek, mescitten çıkış es-
nasında hanımlara öncelik vermiştir. Böylece on-
ların kalabalıktan rahatsız olmadan çıkmaları 
sağlanmıştır. 
Resûlullah’ın (s.a.v.) cemaate gelenlerin dikkat 
etmesini istediği diğer hususlar, asgarî sosyal ilişki 
kurallarına riayet ve temizliktir. Camiye gelirken 
imkân nispetinde güzel ve temiz elbiselerin giy-

ilmesi, genel vücut temizliğine özen gösterilmesi, 
haftada bir defa düzenli temizliğin sağlanması 
açısından cuma günleri guslederek cemaate 
gelinmesi, dişlerin temizlenmesi gibi hususlara 
dikkat edilmelidir. Bunların yanı sıra Hz. Peygam-
ber (s.a.v.), soğan, sarımsak gibi ağızda koku 
bırakacak yiyeceklerin yenilmesi hâlinde camiye 
gelinmemesini istemiştir.66 Allah Resûlü’nün 
bütün bu uyarıları cemaatle namazda oluşan 
mânevî ortamı bozacak, cemaati rahatsız ede-
bilecek ve onlara zarar verecek hiçbir duruma 
mahal verilmemesi amacına yöneliktir. Bunlardan 
hareketle günümüzde de cemaatle namaza 
katılanların sigara kokusu ve çorap temizliği gibi 
hususlara dikkat etmeleri yerinde olacaktır. 
Allah Resûlü, hayatının son ânına kadar namazın 
cemaatle kılınmasına büyük önem vermiş, 
ashâbına bunu tavsiye etmiş ve karşılığında 
büyük sevapların verileceğini müjdelemiştir. 
Çünkü kuru kalabalığı nitelikli bir topluluk ya-
pacak, insanların eşit olduğunu ve iman 
kardeşliğinin her şeyden üstün olduğunu 
gösterecek ilk yer cemaatle namazdır. 
Cemaatle namaz, bireyler arasında sevgi ve 
dayanışma sağlamasının yanı sıra, bilenlerin 
bilmeyenleri eğittiği, sosyal iletişimin her türünün 
en güzel şekilde yaşandığı bir imkândır. Gündelik 
hayatın meşgaleleri nedeniyle giderek yalnızlaşan 
insanın sosyalleşmesi için en güzel vesiledir. 
Ayrıca cemaatle namaz, Müslümanların birbir-
lerinin sıkıntılarından, sevinçlerinden ve gündem-
den haberdar olmaları açısından oldukça 
önemlidir. Cami ve cemaat gibi değerlere sahip 
olan bir toplumda, bunlar yaşatıldığı müddetçe 
herhangi bir iletişimsizliğin ve huzursuzluğun ol-
maması beklenir. 
Cemaatle namaz, evden, işten, dünyevîlikten; 
Hakk’ın evine, O’nun katına sığınılan bir hicrettir 
âdeta. Mükâfatı, Resûl-i Ekrem tarafından şöyle 
dile getirilir; “Her kim sabah akşam mescide 
giderse, her sabah ve akşam gidişinde Allah ona 
cennette bir yer hazırlar.” 
KAYNAK: HADİSLERLE İSLAM 

“Allah'ın mescitlerini ancak  
Allah'a ve ahiret gününe iman 

eden, namazı dosdoğru 
kılan, zekâtı veren ve 
Allah'tan başkasından 
korkmayan kimseler 

imar eder. İşte doğru yola er-
mişlerden olmaları umulanlar 
bunlardır.” (Tevbe Suresi - 18. 

Ayet)

     Günün Duası:   
“Allah'ım senden hidayet, 

takva, iffet ve gönül 
zenginliği istiyorum.” 

Günün Hadisi : 
"Bir kişinin sürekli 
mescide gittiğini 

görürseniz onun 
imanına şahit olun!..” 
(Tirmizî, Îmân, 8; İbn 

Mâce, Mesâcid, 19) 

Muharrem DEMİR (Cezaevi Vaizi) 

Günün Fetvası 
 

Cemaatle namaz kılarken ön safta mey-
dana gelen boşluğu doldurmak için ön-

deki safa yürümek caiz midir?  
Cemaatle namaz kılarken ön saftaki 

boşluğu doldurmak için ileri yürümek 
amel-i kesîr sayılmadığı gibi namazı da 
bozmaz. Aksine böyle yapmak müste-
haptır. (İbn Âbidîn, Reddü’l-muhtar, II, 
312-313, 388-389; Tahtâvî, Hâşiye, s. 

323). 

Günün Ayeti:

Cemaatle Namaz ve Cami Âdâbı 
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Kıyâmet koparken, birinizin elinde bir hurma fidanı bulunuyorsa, güç yetirebile-
cekse, onu diksin! Hadîs-i şerîf 

Abdülganî Nablüsî Hazretlerinin vefâtı (1731) - Yeşilay’ın kuruluşu (1920) III. 
Cemre’nin toprağa düşmesi - Dünya Yetimler Günü 

Manisa İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince aranan şahısların yakalanmasına yönelik 
yürütülen saha araştırması ve istihbarat çalışmaları sonucunda, haklarında toplam 63 
yılı aşkın kesinleşmiş hapis cezası bulunan 4 hükümlü yakalanarak cezaevine  
gönderildi. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı sorumluluk alanında gerçekleştirilen operasyonlarda, çeşitli suçlardan aranan 
şahıslar tek tek tespit edilerek gözaltına alındı. 
Yunusemre İlçe Jandarma Komutanlığı Yaylaköy Jandarma Karakol Komutanlığı ekiplerince, "Kasten Öldürme" 
suçundan aranan ve hakkında 28 yıl 1 ay 15 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan İ.A. (40/E) Yunusemre ilçesinde 
yakalandı. 
Manisa Merkez JASAT ekipleri tarafından yürütülen çalış-
malar kapsamında ise "Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 
Ticareti Yapma" suçundan 17 yıl 5 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan Ş.A. (E/42) ile "Kişiyi Hürriyetinden Yok-
sun Kılma" suçundan 11 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulu-
nan H.A. (E/53) yine Yunusemre ilçesinde yakalandı. 
Akhisar İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince yapılan 
çalışmalarda ise "Kişiyi Hürriyetinden Yoksun Kılma" 
suçundan 7 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan A.S. 
(E/34) Akhisar ilçesinde gözaltına alındı. 
Yakalanan 4 şahıs, çıkarıldıkları adli makamlarca tutukla-
narak ilgili ceza infaz kurumlarına teslim edildi. 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı tarafından aranan şahıs-
ların yakalanmasına yönelik çalışmaların aralıksız 
sürdürüleceği bildirildi. İHA 

Manisa’da dezavantajlı 
bireyler için yeni bir hayatın 
kapısını aralayacak hibe pro-
gramı duyuruldu. Verilecek 
destekle; Manisa’da yaşayan 
denetimli serbestlik kap-
samında bulunan yükümlü ve eski hükümlü bireylerin mesleki 
beceriler kazanarak istihdama katılması, kendi işlerini kurarak 
ekonomik bağımsızlık elde etmeleri hedefleniyor. 
 
Hazırlanacak projeler yayımlanan başvuru rehberi doğrultusunda hazırlanacak; kamu kurumları 
ve sosyal taraf temsilcilerinden oluşan komisyon tarafından değerlendirilecek. Yükümlülerin 
sadece cezalarını tamamlamaları değil, üretken bireyler olarak topluma kazandırılmasının önem-
ine dikkat çekilen hibe duyurusu; suçun tekrarının önlenmesi, sosyal uyumun güçlenmesi, aile 
bütünlüğünün korunması ve yerel ekonomiye yeni girişimcilerin kazandırılması açısından büyük 
önem taşıyor. Proje başvuruları 13 Mart 2026 tarihine kadar e-devlet üzerinden gerçekleştirile-
cektir. Tarım ve Hayvancılık sektörlerinde 440.000 TL, diğer sektörlerde 550.000 TL’ye kadar 
geri ödemesiz destek verilecek proje hakkında İŞKUR ve Manisa Denetimli Serbestlik Müdür-
lüğü’nden detaylı bilgi alınabilir. HABER MERKEZİ 

Ankara’da düzenlenen 
programa katılan CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper, genel seçimlere 
gidilen yolda vaadlerin ka-
muoyuna açıklanmasıyla 
çok önemli bir virajın 
dönüldüğünü belirtti. 
Özalper, “Bugün buradan 
çıkan ses, tüm Türkiye’ye 
umut olacak. Vaadlerimizi 
Genel Başkanımız Özgür 
Özel 18 maddeyle açıkladı. 
Kapı kapı, sokak sokak 
gezerek halkımıza CHP ik-
tidarında yapılacakları an-
latacağız” dedi. 
 
Başkan Özalper, yaptığı açıklamada öze-
tle şunları söyledi: “Demokrasisi ve 
ekonomi gelişen bir Türkiye, ülkemize ya-
bancı yatırımcı çekecek. Türkiye, Orta-
doğu’da barışın garantörü olacak. 
Vatandaşlarımız dünyanın her yerinde 
devletinin ve pasaportunun gücünü 
hissedecek. Dış politika ABD’ye göre 
değil, dünyanın en güçlü ülkelerinden biri 
olan Türkiye’nin çıkarlarına göre belir-
lenecek. Vergi adaleti için kapsamlı Vergi 
Reformu getirilecek, dolaylı vergilerin 
payı OECD ülkeri seviyesine indirilecek. 

Temel tüketim ürünleri, vergiden muaf 
olacak. Çalışanların üzerindeki ağır vergi 
yükü kaldırılacak. 
EMEKLİYE BAYRAMDA BİR ASGARİ 
ÜCRET İKRAMİYE 
En düşük emekli maaşını, asgari ücrete 
yükseltilecek, emeklilere bayramlarda 1 
asgari ücret ikramiye verilecek. Kamuda 

israf bitecek, bütçe dar gelirliye ve emek-
liye verilecek. Yargı siyasetin arka bahçesi 
olmayacak, yargıç ve savcılara yer ve 
kürsü güvencesi sağlayacağız. Yargı 
karşısında herkes eşit muamele görecek, 
yıllarca süren yargılamalar son bulacak, 
AYM ve AİHM kararları uygulanacak. 
Uyuşturucu ve organize suç örgütleri 

Türkiye’nin en önemli güvenlik sorun-
larından biri. Bu finansal ağ çökertilecek, 
suç ekonomisi kaynağında kurutulacak. 
Sokaklar güvenli olacak. 
BEYİN GÖÇÜ TERSİNE ÇEVRİLECEK 
1 milyon üretim uzmanı seferberliği 
başlatılacak. Organize Sanayi Bölgeleri, 
Teknoparklar ve eğitim kurumlarıyla en-

tegre edilecek. Türkiye vizyonuyla beyin 
göçünü tersine çevrilecek. Uluslararası 
anlaşmalar güncellenecek, ihracatçı da 
ithalatçı da korunacak. Türkiye bir tarım 
ülkesi ancak tarım politikası korkunç bir 
halde. Çiftçi ekim zamanı fiyat bilmiyor, 
hasat zamanı ise maliyetini bile kur-
taramıyor. Alım garantili üretim modelini 
hayata geçireceğiz. Çiftçi ürününü sata-
cağı fiyatı ekimden önce bilecek, planını 
yapacak ona göre ekecek. Alıcı ne ala-
cağını, üretici ne üretmesi gerektiğini 
bilecek. Arz-talep dengesi planlı şekilde 
kurulacak. Bu sistemle hem fiyat istikrarı 
sağlanacak hem de çiftçi korunacak. 
Elektrik borçlarını her ay değil hasattan 
hasada tahsil edilecek. Çiftçinin kul-
landığı mazottan vergi tamamen 
kaldırılacak. Et üretimine destek verile-
cek, üretim artırılacak. 
CHP HER KESİME DOKUNACAK 
Sırf birilerinin inadı nedeniyle geri adım 
atılmayan kalıcı yaz saati uygulaması 
kaldırılacak. Turizm yerelden genele 
desteklenecek. Kamuda mülakat 
kaldırılacak, liyakatli kadrolar devlette 
çalışacak. Paran kadar sağlık dönemi son 
bulacak, tedavi ve ilaçta katkı payı, ilave 
ücret, fark ücretleri kaldırılacak. İstanbul 
Sözleşmesi’ne yeniden taraf olunacak, 
kadınlar korunacak. Türkiye, medeni 
ülkelerde olduğu gibi hızlı ve ucuz inter-
nete kavuşacak. Partimiz her kesime 
dokunacak, doğru politikalarla bu dar-
boğazdan çıkılacak. Refah içinde yaşan-
ması için gerekli tüm adımlar atılacak. 
CHP önümüzdeki ilk seçimde iktidar ola-
cak ve Türkiye hak ettiği yönetime 
kavuşacak.” HABER MERKEZİ 
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İl Başkanı İlksen Özalper 
CHP’nin vaatlerini anlattı 

Denetimli Serbestlik’ten 
yükümlülere iş kurma imkanı 

Jandarmadan kaçamadılar 

Manisa'nın Saruhanlı 
ilçesinde yüzleri 
maskeli şekilde girdik-
leri fabrikada kasaları 
boşaltan ve 3 ilde ben-
zer eylemlere karıştığı 
tespit edilen 8 
şüpheli, İstanbul ve 
Yalova'da düzenlenen 
eş zamanlı operasy-
onla yakalandı. Adliy-
eye sevk edilen 
şüphelilerden 7'si tu-
tuklanarak cezaevine 
gönderildi. 
 
Edinilen bilgiye göre, 7 Şubat 
gecesi Saruhanlı ilçesi İstasyon 
Mahallesi'ndeki bir fabrikada hırsı-
zlık meydana geldi. Manisa 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-

nesinde çalışma başlatan Manisa İl 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
ve İstihbarat Şube Müdürlüğü 
ekipleri, güvenlik kameralarını titi-
zlikle inceledi. Yapılan analizlerde 
yüzü maskeli 5 şüphelinin duvar 
tellerini keserek fabrikaya girdiği, 
yangın merdiveninden çatıya 
çıkarak idari binaya ulaştıkları be-
lirlendi. Şahısların buradaki iki 
kasayı keserek içerisindeki para, 
altın ve dövizleri çalıp kaçtıkları 
tespit edildi. 
İstanbul’dan gelip soygun yap-
mışlar 
Polis ekiplerinin geniş çaplı kam-
era incelemeleri sonucunda 
şüphelilerin İstanbul’dan Man-
isa’ya geldikleri, soygunun ardın-
dan tekrar İstanbul’a döndükleri 
belirlendi. Düğmeye basan 
ekipler, İstanbul ve Yalova illerinde 
düzenledikleri eş zamanlı operasy-
onla E.T. (43), K.T. (42), V.T. (33), 
A.T. (41), Z.Y. (53), U.K. (22), F.K. 
(34) ve M.Y.K. (35) isimli 8 şüphe-
liyi kıskıvrak yakaladı. Şahısların 
ikametlerinde yapılan aramalarda 

3 adet ruhsatsız tabanca ve 1 adet 
el telsizi ele geçirildi. 
5 ayrı kasa hırsızlığı aydınlatıldı 
Gözaltına alınan şahısların sorgu-
larında hırsızlık ağının sadece 
Saruhanlı ile sınırlı kalmadığı or-
taya çıktı. Şüphelilerin Manisa’nın 
Akhisar, Balıkesir’in Bandırma, 
Bursa’nın Orhangazi ve Bilecik’in 
Söğüt ilçelerinde de benzer kasa 
hırsızlığı olaylarına karıştıkları be-
lirlenerek, toplam 5 faili meçhul 
olay aydınlatıldı. 
Manisa’ya getirilen 8 şüpheli, em-
niyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. Mahkemeye 
çıkarılan şüphelilerden 1'i adli kon-
trol şartıyla serbest bırakılırken, 7 
şüpheli tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü’n-
den yapılan açıklamada, "Manisa 
halkının huzur ve güvenliği için 
suç ve suçlularla mücadelemiz ar-
alıksız devam edecektir" ifadeler-
ine yer verildi.  
 
İHA 

Manisa’daki fabrika hırsızları yakalandı 
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Ege İhracatçı Birlikleri 
(EİB), Şubat ayında yüzde 
4 artışla 1 milyar 472 mi-
lyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirdi. EİB’nin 
2026 yılının Ocak-Şubat 
döneminde ihracatı yüzde 
1 artışla 2 milyar 919 mi-
lyon dolar oldu. Man-
isa’nın aylık ihracatı ise 
357 milyon dolar olarak 
gerçekleşti. 
 Ege Bölgesi, Şubat ayında 2 milyar 515 

milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. 
İzmir’de yerleşik iki serbest bölge 
İzmir’in ihracatına 308 milyon dolarlık 
katkı sağladı. Kasım ayında İzmir, 1 milyar 
405 milyon dolarlık ihracatla Ege Bölgesi 
ihracatının yüzde 55’ini tek başına 
gerçekleştirdi. Denizli, Şubat ayında 388 
milyon dolar, Manisa 357 milyon dolar 
ihracat yaptı. Muğla Şubat ayında 102 
milyon dolarlık ihracatı, Balıkesir 88 mi-
lyon dolarlık ihracatı Türkiye’ye 
kazandırdı. Aydın, Şubat ayında 77 mi-
lyon dolarlık döviz getirisine imza attı. 
Afyonkarahisar’ın ihracatı 39 milyon 
dolar olarak gerçekleşti. Kütahya 30 mi-
lyon dolar, Uşak 24 milyon dolarlık ihra-
cat yaptı. HABER MERKEZİ 

MHP Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Erkan Akçay, 
TBMM Genel Kurulunda Manisa 
Soma Termik Santraliyle ilgili 
konuşma yaptı. Akçay, “Soma 
Termik Santrali'ne ilişkin belirsiz-
likler bir an önce giderilmeli, ter-
mik santral bir an önce üretime 
başlamalıdır” dedi. 
 
Manisa Soma Termik Santralinin 2015 yılında 685,5 
milyon dolar karşılığı özelleştirilerek Torku şirketine 
verildiğini hatırlatan MHP’li Akçay, “Torku Şeker, 
özelleştirme sonrasında sözleşmede yer alan 

yükümlülüklerini yerine getirmemiş, çeşitli sebepler 
gösterilerek termik santrali tam kapasiteyle çalıştır-
mamış, bu nedenle elektrik üretiminde aksamalar 
yaşanmıştır. Rehabilitasyon ve yenilemeler yapıl-
mamış, çalışan sayısı azaltılmış, çalışma şartlarını 
zorlaştırmış, baca gazı filtresini takmayarak çevre 
ve halk sağlığını tehdit etmiştir. Kömür verme 
garantili olduğu için Türkiye Kömür İşletmeleri ter-
mik santrale kömür vermiştir ancak verdiği kömür-
lerin parasını bu şirket ödememiştir” diye konuştu. 
ON BİNLERCE KİŞİNİN GEÇİM KAYNAĞI 
Soma Termik Santralinin Türkiye Kömür İşletmeler-
ine kömür borcunun 18 milyar lirayı geçtiğini be-
lirten Akçay, konuşmasının devamında şunları 
söyledi: “Soma Termik Santrali 17 Şubat 2026'da 
faaliyetlerini durdurmuştur. Termik santral tam kap-
asiteyle çalıştırılmadığı için özel maden firmaları 
ürettikleri kömürleri satamamış, sattıklarının 
parasını alamamıştır. Çalışanlarının ücretlerini öde-

mekte zorluk çeken maden firmaları üretimi düşür-
müş, işçi çıkarmaya başlamıştır. Termik santralin 
faaliyetlerine son vermesiyle birlikte sıkıntılar daha 
da artmış, madenciler iş bırakma eylemine 
başlamıştır. Geçen hafta Soma'daki siyasi partilerin 
ve sivil toplum kuruluşlarının başkanlarından oluşan 
heyet Türkiye Büyük Millet Meclisindeki siyasi parti 
gruplarını ziyaret etti. Ancak çözüm sağlanamadığı 
için bugün madenciler, STK'ler, esnaflar ve vatan-
daşların katılımıyla Soma'da bir yürüyüş yapılmıştır. 
Soma Termik Santrali Soma'nın ekonomik, sosyal ve 
istihdam yapısının temel taşı, doğrudan ve dolaylı 
olarak on binlerce vatandaşımızın geçim kaynağıdır. 
Soma'nın ticaret hacmi, küçük ve orta ölçekli işlet-
meleri ile hizmet sektörü büyük ölçüde santral ve 
ona bağlı faaliyetlerle şekillenmiştir. 
13 BİN İŞÇİ İŞSİZ KALMA TEHLİKESİ YAŞIYOR 
Soma Termik Santrali'nin faaliyetlerinin durdurul-

ması sadece enerji üretimini değil, Soma'nın 
ekonomisini, istihdamını ve sosyal dengesini de 
yakinen ilgilendirmektedir. Termik santralin 
faaliyetine son vermesiyle birlikte burada çalışan 
1.230 işçi, yer altında çalışan 13 bin madencimiz 
işsiz kalma tehlikesiyle karşı karşıyadır. Madencilik 
sektörüne hizmet veren esnaflar, kömür nakliyesi 
yapan binin üzerindeki nakliyeci esnaf açısından 
önemli bir istihdam sorunu yaşanacak, santralden 
ısınan yaklaşık 12 bin aile sıkıntı yaşayacaktır. 
Santralin kapanmasıyla, madenciliğin durmasıyla, 
binlerce madencinin işsiz kalmasıyla birlikte yerel 
tüketim düşecek ve bütün kesimleri, sektörleri de 
olumsuz etkileyecektir. Bütün bu gerekçelerle 
Soma Termik Santrali'ne ilişkin belirsizlikler bir an 
önce giderilmeli, termik santral bir an önce üretime 
başlamalıdır diyor, Genel Kurulu saygıyla selamlıyo-
rum.” HABER MERKEZİ 

Soma’daki gelişmeler TBMM gündeminde 

Manisa’nın şubat ihracatı 357 milyon dolar 

Yunusemre Belediye Meclisi, 
Belediye Başkanı Semih Balaban 
başkanlığında yapılan toplantıda 
Amerika Birleşik Devletleri ve İs-
rail’in Gazze, İran ve küresel saldırı 
politikalarını sert sözlerle kınadı. 
Toplantıda alınan ortak tavır metni 
meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul 
edildi. 
 
Yunusemre Belediyesi Meclisi, Yunus Emre 
Kültür Parkı İrfan Meclisi’nde gerçekleştirilen 
toplantıda toplam 31 gündem maddesini 
görüşerek karara bağladı. Gündem maddeleri 
arasında ilçede kurulacak panayır ve stantlarda 
şehir dışından gelen satıcıların kabul 
edilmemesi kararı da yer aldı. Ayrıca parklara ve 
tesislere yeni isimler verilmesine yönelik tek-
lifler de oy birliğiyle kabul edildi. 
Toplantının sonunda söz alan Başkan Balaban, 
Amerika ve İsrail’in çeşitli coğrafyalarda sivillere 
yönelik saldırılarını eleştirerek meclisin ortak bir 
duruş sergilemesi gerektiğini vurguladı. Bala-
ban konuşmasında, "Gazze’de, İran’da ve 
dünyanın farklı bölgelerinde sivillerin hedef 
alınması kabul edilemez. Siyonizme ve 

Amerikan emperyalizmine karşı birlikte mü-
cadele vermek zorundayız" ifadelerini kullandı. 
Bu duruşun tarihe bir not düşmek olduğunu be-
lirterek, kararın emperyalizme karşı sergilenen 
onurlu bir duruşu yansıttığını söyledi. 
CHP Grup Başkanvekili Erdinç Yavaşlı da 
toplantıda Amerika ve İsrail politikalarını kına-
yarak, İran’da yaşamını yitirenler için üzün-
tüsünü dile getirdi. AK Parti Grup Başkanvekili 
Berk Mersinli ise savaş hukukuna dikkat çek-
erek, yaşananların kabul edilemez olduğunu 
belirtti ve barışın sağlanması temennisinde bu-
lundu. 
Meclis toplantısının ardından Başkan Balaban 
ve meclis üyeleri birlikte iftar yaptı. Nisan ayı 
meclis toplantısının 7 Nisan Salı günü saat 
18.00’de yapılması kararlaştırıldı. İHA 

Şehzadeler Belediyesi 
Mart ayı meclis toplan-
tısı, Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek başkan-
lığında gerçekleştirildi. 
Toplantıda gün-
demdeki 18 madde 
karara bağlandı. 
 
Şehzadeler Belediyesi Mart ayı 
meclis toplantısı, Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek başkanlığında gerçekleştirildi. Şehitler 
anısına yapılan saygı duruşu ve ardından okunan İstiklal 
Marşı ile başlayan toplantıda Başkan Şimşek, meclis 
üyelerine hitap etti. Başkan Şimşek konuşmasında, 
ortak akıl, dayanışma ve halkçı belediyecilik anlayışıyla 
Şehzadeler ilçesine değer katmaya devam ettiklerini 
belirtti. Göreve geldikleri günden bu yana mahalle zi-
yaretlerini sürdürdüklerini ifade eden Şimşek, vatan-
daşların taleplerini yerinde dinleyerek kalıcı çözümler 
üretmek için ekiplerle birlikte yoğun bir çalışma yürüt-
tüklerini söyledi. 
Sağanak yağış sonrası hızlı müdahale 
Geçtiğimiz günlerde kentte etkili olan yoğun yağışlara 
da değinen Başkan Şimşek, yaşanan olumsuzluklara 
karşı belediye ekiplerinin gece gündüz sahada 
olduğunu vurguladı. Afet kaynaklı sorunlara hızlı şek-
ilde müdahale edildiğini belirten Şimşek, vatandaşların 
her şartta yanında olduklarını ifade etti. 
Sosyal belediyecilik vurgusu 
Halkçı ve sosyal belediyecilik anlayışını kararlılıkla 
sürdürdüklerini dile getiren Şimşek, ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara yönelik desteklerin devam edeceğini kay-
detti. Dayanışmayı büyüten ve kimseyi yalnız bırak-
mayan bir yönetim anlayışıyla çalıştıklarını belirten 
Şimşek, "Bu kenti seviyoruz ve kentin kalbine dokunan 
çalışmaları sürdürmeye devam edeceğiz. Yapılacak çok 
işimiz, yürüyecek uzun bir yolumuz var" dedi. 
Ramazan ayı mesajı 
Mübarek Ramazan ayına ulaşmanın huzurunu pay-
laştıklarını ifade eden Başkan Şimşek, Ramazan’ın 

kentte dayanışma, paylaşma ve kardeşlik duygularını 
güçlendirmesini temenni etti. Ramazan boyunca ma-
hallelerde vatandaşlarla aynı sofrada buluşmaya 
devam edeceklerini belirtti. 
Mart ayının önemli günleri anıldı 
Konuşmasında Mart ayındaki önemli günlere de deği-
nen Şimşek, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü 
dolayısıyla tüm kadınların emek ve mücadelesini se-
lamladı. 12 Mart İstiklal Marşı’nın kabulünün, Türk mil-
letinin bağımsızlık iradesinin simgesi olduğunu 
vurgulayan Başkan Şimşek, Mehmet Akif Ersoy’un 
"Allah bir daha bu millete İstiklal Marşı yazdırmasın" 
sözünü hatırlattı. 
Kadir Gecesi’nin tüm İslam âlemine huzur ve bereket 
getirmesini dileyen Şimşek, 18 Mart Çanakkale Zaferi 
dolayısıyla başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere tüm kahramanları saygı ve rahmetle andıklarını 
ifade etti. 21 Mart Nevruz Bayramı’nın da baharın ve 
umudun simgesi olduğunu belirterek, vatandaşların 
Nevruz’unu şimdiden kutladı. 
18 gündem maddesi karara bağlandı 
Konuşmaların ardından meclis gündemindeki 18 
madde görüşülerek karara bağlandı. Toplantı sonunda 
Başkan Şimşek, kent için alınan kararlarda emeği bulu-
nan tüm meclis üyelerine ve sahada fedakârca görev 
yapan belediye çalışanlarına teşekkür ederek, 
dayanışma içinde Şehzadeler’i hak ettiği noktaya bir-
likte taşıyacaklarına inandığını ifade etti. Ayrıca Ra-
mazan Bayramı’nın ülkeye ve millete esenlik ve huzur 
getirmesi temennisinde bulundu. İHA 

Yunusemre Meclisi 
ABD ve İsrail’i kınadı 

Başkan Şimşek: Vatandaşlarla 
buluşmaya devam edeceğiz 



Manisa Şehzadeler İlçe Müdür-
lüğü tarafından “Ramazanda 
Sağlık Programı” düzenlendi. 
Programda vatandaşlara obezite-
den, sigara bırakmaya kadar 
birçok konuda bilgilendirilmel-
erde bulunuldu. Açılan stantlara 
Manisalı vatandaşlar yoğun ilgi 
gösterdi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından 15 
Temmuz Demokrasi Meydanı’nda Ramazan ayı 
dolayısıyla hayata geçirilen “Ramazanda Sağlık Pro-
gramı”, vatandaşları koruyucu ve geliştirici sağlık 
hizmetleriyle buluşturdu. Sağlık Bakanlığı Sağlığın 
Geliştirilmesi Genel Müdürlüğü koordinasyonunda 
planlanan program, Manisa Şehir Hastanesi ve 112 
Acil Sağlık Hizmetleri ekiplerinin iş birliğiyle uygu-

lanmaya başladı. 15 Temmuz Demokrasi Mey-
danı’nda açılan stantlarda vatandaşlara obezite ile 
ilgili bilgilendirmelerde bulunurken karbonmonok-
sit testi de yapıldı. Ayrıca psikologlar tarafından kısa 

bireysel değerlendirmeler yapılırken 
gebelere de bilgilendirilmelerde bu-
lunuldu. Ramazan ayının birlik ve 
dayanışma ruhunu sağlık hizmet-
leriyle birleştiren program kap-
samında, Manisa genelinde 
kurulacak tematik istasyonlarla 
toplumun sağlık okuryazarlığının 
artırılması ve koruyucu sağlık 
hizmetlerinin yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.  
ÜÇ SAĞLIK İSTASYONU 
 KURULDU 
Program çerçevesinde, Koruyan 
Sağlık İstasyonu, Tedaviye Erişim İs-
tasyonu, Acil Müdahale ve Yaşam 
Kurtarma İstasyonu olmak üzere üç 
ana istasyon kuruldu. Kurulan stant-
larda sağlık okuryazarlığını artırmaya 
yönelik bilgilendirme faaliyetleri, di-
jital sağlık uygulamalarının tanıtımı, 
temel yaşam desteği ve ilk yardım 
uygulamaları ile sağlıklı yaşam 
davranışlarını geliştirmeye yönelik 
eğitim çalışmaları gerçekleştiriliyor. 
OBEZİTE VE KANSER FARKIN-
DALIĞINDA BULUNDULAR 
15 Temmuz Demokrasi Meydanı’nda 
açılan istasyonlarda, 4 Mart Dünya 
Obezite Günü dolayısıyla sağlıklı 
beslenme ve hareketli hayat 
danışma noktası oluşturuldu. Boy-
kilo ölçümü yapılarak Vücut Kitle İn-
deksi yüksek çıkan 
vatandaşlardiyetisyenlere yön-
lendirildi. Ramazan ayına özel danış-
manlık hizmeti de sunuldu.1-31 Mart 
Kolon Kanseri Farkındalık Ayı kap-
samında ise 50-70 yaş arası kadın ve 
erkeklere kolon kanseri risk faktör-
leri ve tarama testleri hakkında bilgi 
verilerek Aile Sağlığı Merkezleri ile 
KETEM’e yönlendirme yapıldı. 
SİGARA BIRAKMA  
POLİKLİNİKLERİNE  
YÖNLENDİRİLDİLER 
Ruh Sağlığı Farkındalık İstasy-
onu’nda psikologlar tarafından kısa 
bireysel değerlendirmeler, nefes 
egzersizleri çalışmaları gerçekleştir-
ildi. Ramazan ayında aile içi iletişimi 

güçlendirmeye yönelik öneriler paylaşılırken, sigara 
ve zararları konusunda bilgilendirme yapıldı. Kar-
bonmonoksit ölçümü sonucunda riskli bulunan 

vatandaşlar sigara bırakma polikliniklerine yön-
lendirildi. 
ACİL MÜDAHALE VE UMKE TANITIMI 
Acil Müdahale ve Yaşam Kurtarma İstasyonu’nda 
acil sağlık hizmetleri tanıtılırken, temel yaşam 
desteği ve OED kullanımı hakkında uygulamalı bil-
gilendirme yapıldı. Ayrıca UMKE ekiplerinin görev 
ve çalışmaları vatandaşlara aktarıldı.  
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AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Milli Eğitim Bakanlığı 
tarafından hazırlanan 
Mâziden Âtiye isimli kısa 
film projesi için 
seslendirme yaparak proj-
eye destek verdi. Yenişe-
hirlioğlu, “Geçmişten 
geleceğe uzanan değerler-
imizi, kültürümüzü ve milli 
şuurumuzu çocuklarımızın 
gönül dünyasına nakşet-
meyi amaçlayan bu an-
lamlı projede yer almak 
benim için ayrı bir sorum-
luluk ve gurur vesilesi 
oldu” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Milli Eğitim Bakanlığı’nın hayata geçirdiği 
“Mâziden Âtiye” adlı kısa film projesiyle 
öğrencilerin merhamet ve sorumluluk 

bilinciyle yetişmesi hedefleniyor. Pro-
jede yer alan AK Parti Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, filmde seslendirme yaparak 
çalışmaya katkı sundu. Projede bulun-
maktan duyduğu memnuniyeti dile ge-
tiren Yenişehirlioğlu, “Geçmişten 
geleceğe uzanan değerlerimizi, 
kültürümüzü ve milli şuurumuzu çocuk-
larımızın gönül dünyasına nakşetmeyi 
amaçlayan bu anlamlı projede yer almak 
benim için ayrı bir sorumluluk ve gurur 
vesilesi oldu. Milli Eğitim Bakanlığımız 
tarafından hazırlanan bu film, evlat-
larımızın akademik başarının yanı sıra; 
ahlak, vefa, merhamet ve sorumluluk bil-
inciyle de yetişmesini hedeflemektedir. 
Kökleri mazide olan, istikbale emin 
adımlarla yürüyen bir neslin inşasında 
böylesi kıymetli çalışmaların çok değerli 
olduğuna inanıyorum. İnanıyorum ki 
“Mâziden Âtiye”, çocuklarımızın kalbine 
dokunacak, onları kendi medeniyet 
değerleriyle buluşturacak ve güçlü bir 
gelecek tasavvuruna katkı sunacaktır. Bu 
anlamlı projede emeği geçen herkese 
teşekkür ediyor, filmimizin evlatlarımız 
için hayırlara vesile olmasını temenni 
ediyorum.” ifadelerini kullandı 

AK Partili Yenişehirlioğlu  
“Mâziden Âtiye” projesine ses verdi 

İlçe Sağlık Müdürlüğü ramazanda sağlığı anlattı 



 05 Mart 2026 Perşembe

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı Rehberlik ve Teftiş 
Kurulu Başkanlığı Başkan 
Yardımcısı Murat Ozan Aslan, 
Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü’ne zi-
yarette bulundu. Ziyarette 
Manisa’daki yürütülen 
hizmetler değerlendirildi. 
 

Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü’ne bağlı Gündüz 
Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi 
Müdürlüğü’ne Rehberlik ve Teftiş Kurulu Başkanlığı 
Başkan Yardımcısı Murat Ozan Aslan ziyarette bu-
lundu. Gündüz Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma 
Merkezi Müdürlüğü’ne yapılan ziyarette, Başkan 
Yardımcısı Murat Ozan Aslan incelemelerde bulundu. 
Aile Ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, il 
müdür yardımcıları ve personeller ile bir araya gelinen 
ziyarette, Manisa genelinde yürütülen sosyal hizmet 
çalışmaları kapsamlı şekilde ele alındı. Kurum faaliyet-
lerinin etkinliği ve hizmet kalitesinin artırılmasına 
yönelik görüş alışverişi yapıldı.  
HABER MERKEZİ 

Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 Nolu Şube 
Başkanı Ahmet Yasav, İstanbul Çek-
meköy'de öğretmen Fatma Nur Çe-
lik'in hayatını kaybettiği saldırıya 
ilişkin yaptığı açıklamada, 
öğretmene yönelik şiddetin toplum-
sal bir çürüme göstergesi olduğunu 
belirterek, "Okullarımızı şiddetin 
konusu olmaktan çıkarana kadar 
mücadelemizi sürdüreceğiz" dedi. 
 
İstanbul Çekmeköy'de öğretmen Fatma Nur Çe-
lik'in öğrencisi tarafından katledilmesi eğitim 
camiasını yasa boğdu. Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 
Nolu Şube Başkanı Ahmet Yasav yaptığı yazılı 
açıklamada, yaşanan olayın münferit bir vaka 
olarak değerlendirilemeyeceğini belirterek, 
eğitim çalışanlarına yönelik şiddetin artık yaygın 
bir toplumsal sorun haline geldiğini ifade etti. 
Başkan Yasav, "Bugün kelimelerin tükendiği bir 
anı yaşıyoruz. Bir öğretmenin, milletine faydalı 
bir insan yetiştirmek için emek verdiği öğrencisi 
tarafından katledilmesi acımızı tarif edilemez 
boyuta taşımıştır. Meslektaşımıza Allah'tan rah-
met, ailesine ve tüm eğitim camiamıza 
başsağlığı diliyoruz. Yaralı öğretmenimiz ile 
öğrencimize acil şifalar temenni ediyoruz" dedi. 
Eğitim çalışanlarına yönelik şiddetin artık bir iş 
güvenliği ve iç güvenlik sorunu haline 
dönüştüğünü vurgulayan Yasav, öğretmenlere 
yönelen saldırıların eğitim hizmetini sekteye 
uğratacak boyuta ulaştığını kaydetti. Yasav, 
"Eğitimciye yönelen şiddet bir toplumsal 
çürüme belirtisidir. Eğitimin can güvenliği 
kaygısına teslim edilmesi kabul edilemez" 
ifadelerini kullandı. 
Şiddetin failinin öğrenci olduğu durumların 
meselenin vahametini daha da artırdığını be-

lirten Yasav, çocuk suçluluğunun arka planında 
aile yapısının ve sosyal çevrenin etkisine dikkat 
çekti. Yasav, aile içindeki ilgisizlik, sevgisizlik ve 
değersizliğin topluma suç olarak yansıdığını be-
lirterek, çocuk ve genç eğitiminin yanı sıra aile 
eğitimine de ağırlık verilmesi gerektiğini ifade 
etti. 
Devletin yaşam hakkını koruma yükümlülüğünü 
hatırlatan Yasav, okul güvenliğinin sağlan-
masının hukuk devleti olmanın gereği olduğunu 
vurguladı. Caydırıcı yasal düzenlemelerin ve 
idari tedbirlerin hayata geçirilmesi gerektiğini 
belirten Yasav, eğitim çalışanlarının güvenliğinin 
sağlanmasının ertelenemez bir zorunluluk 
olduğunu dile getirdi. 
Yasav açıklamasını şu sözlerle tamamladı: "Bu 
çağrı öğretmenin itibarını koruma çağrısıdır. Bu 
çağrı güvenli okul talebidir. Bu çağrı şiddetsiz bir 
gelecek iradesidir. Fatma Nur öğretmenimizin 
aziz hatırası önünde söz veriyoruz. Okullarımızı 
şiddetin konusu olmaktan çıkarana kadar mü-
cadelemizi sürdüreceğiz. Eğitim çalışanlarının 
güvenliği sağlanana kadar sesimizi yükseltmeye 
devam edeceğiz." İHA 

Kanuni Sultan Süleyman’ın an-
nesi Ayşe Hafsa Sultan tarafından 
1522 yılında yaptırılan Manisa Sul-
tan Camii’nde 5 asırdır namazlar 
hatimle kıldırılıyor. Hafsa Sul-
tan’ın vasiyeti doğrultusunda 
imam ve müezzinlerin hafızlar-
dan seçildiğini belirten Cami 
İmamı Ömer Faruk Altunağa; 
vakit namazlarında okunan 
Kur’an-ı Kerim ile normal zaman-
larda 4 ay 10 günde bir Kur’an’ın 
hatmedildiğini, ramazan ay-
larında ise ayrıca her gün sabah 
ve teravih namazlarında hatimle 
namaz kılındığını söyledi. 
 
AYŞE NUR BÜYÜK 
Kanuni Sultan Süleyman’ın annesi Ayşe Hafsa Sul-
tan tarafından 1522 yılında Manisa’da inşa edilen ve 
her yıl Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festiva-
line ev sahipliği yapan Sultan Camii’nin 504. yılında 
da hatimle sabah namazı ve teravih geleneği 
sürüyor. Her gün yüzlerce Manisalı vatandaş, Ra-
mazan ayının manevi atmosferini tatmak için ha-
timli sabah ve teravih namazı kılmaya Sultan 
Camii’ne geliyor. Camide, Hafsa Sultan’ın “imamın 
ve müezzinin hafız olması şerhi” doğrultusunda 
tüm yıl boyunca vakit namazlarda da hatimli namaz 
geleneği devam ediyor. Camii İmam Hatibi Ömer 
Faruk Altunağa, camiinin geleneğinde hatimli na-
mazının var olduğunu belirterek, “Sultan Cami Kül-
liyemizde, 15 yıldan beri cemaate namaz 
kıldırıyorum. Pandemi döneminde hatim ve teravih 
namazı kılınmadığı için biz o dönemki Ramazan-ı 

Şerif ayı itibariyle sabah namazlarında hatmi şerifi 
başlattık. Pandemi ile birlikte yaklaşık 5-6 yıldan 
beri de hatim ile sabah namazını Sultan Cami kül-
liyesinde kıldırıyoruz. Hem kadın hem de erkek ce-
maatimizin talepleri bu yöndeydi. Güzel de katılım 
oluyor.” dedi. 
“CAMİ İMAMI VE MÜEZZİNİ HAFIZ OLMAK 
ZORUNDA” 
Camiinin inşasından sonra Ayşe Hafsa Sultan’ın, 
camii vakfiyesine imam ve müezzinlerin hafız ol-
ması yönünde bir şerh koydurduğunu ve geleneğin 
bu şekilde başladığını ifade eden Altunağa, “Konu-
lan bu şerhten dolayı caminin imamı ve müezzini 
hafız oluyor. Hatimli teravih namazının yaklaşık 60-
70 yıldan beri kılındığını biliyoruz. Vakit nama-
zlarının hatimli kılınması ise caminin yapılışından 
itibaren başlamış. Caminin imam ve müezzininin 
hafız olma şartı olmasaydı bu camide hatimle 
namaz geleneği olmazdı.” diye konuştu. 
“HATİMLİ NAMAZ YIL BOYUNCA DEVAM 
EDİYOR” 
Yıl boyunca günde 5 sayfa olmak üzere vakit nama-
zlarında Kuran’ı Kerim okunduğunu söyleyen İmam 
Hatip Altunağa, “Sultan Cami Külliyesi, Manisa’da 
tek hatimli namaz ve ilk hatimli teravih namazı kılı-

nan camii. Hatimli sabah namazı burada 5-6 yıldır 
kılınıyor ve bunu da ben başlattım. Sabah namazına 
yetişemeyenler aynı cüzü okuduğumuz için teravih 
namazına katılıyor. Teravih namazına katılamayan-
lar ise sabah namazında o cüzü tekrar etme şansına 
vakıf oluyorlar. Ramazan ayında hem mukabeleler-
imizde, hem hatimle sabah namazımızda, hem ha-
timle teravih namazımızla birlikte camide 3 hatim 
birden devam ediyor. Bu caminin ge-
leneğinde şu var: Bütün sesli 
okunan namazlarda biz 
hatim takip ediy-
oruz. Sadece Ra-
mazan-ı Şerif'te 
değil, tüm yıl 
boyunca. 
Akşam na-
mazında 
bir sayfa, 
yatsı na-
mazında 
bir sayfa, 
sabah na-
mazında 3 
sayfa olmak 
üzere 5 sayfa 
her gün 
mihrapta hatim 
dönüyor. Yani bu 
caminin cemaati, 4 ay 
10 gün süre zarfında günde 
5 sayfa dinlemek kaydıyla hatimle 
namaz kılmış oluyorlar.” ifadelerini kullandı. 
HATİMLİ TERAVİH NAMAZINA İLGİ 
AZALMIYOR 
Vatandaşların Ramazan ayı boyunca farklı camil-
erde teravih namazı kılmasına rağmen, cami cema-
tinin azalmadığını belirten Altunağa, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Tabii ki bu caminin cemaati hatimle 
namaz kılmaya zaten sene içinden alışkın. Çoğu 

camide bu kadar ne kadın cemaat vardır ne 
erkek cemaat. Burada yaklaşık 4 saf 

ilk gün zaten doluydu. Ama daha 
sonra bütün camilerde 

olduğu gibi cemaat aza-
lıyor. Vatandaşlar Ra-

mazan ayında her 
gün başka camide 

teravih namazı kıl-
mayı tercih 
ediyor. Ama biz 
hatimle 
kıldırdığımız için 
cemaatimiz azal-
madı.” 

“BURADA 
NAMAZ KILMAK 

HACCA GİTMİŞ 
GİBİ  

HİSSETTİRİYOR” 
Ramazan ayı boyunca na-

mazların uhrevi bir havada 
geçtiğini dile getiren camii ce-

maatinden Sevim Yıldır, “Ben sürekli 
sabah namazlarına, akşam namazlarına, Ramazan 

ayı boyunca buraya geliyorum. Ama bu seneki kadar 
feyiz almadım. Ömer Hoca’mız okuduğu her cüzün 
açıklamasını veriyor. Burada namaz kıldıktan sonra 
evine kuş gibi gidiyorsun. Ben buraya geldiğimde 
umre sevabı almış gibi, hacca gitmiş gibi bir his 
oluyor içimde. Evde kıldığım namaz böyle olmuyor. 
Onun için gelmeye gayret ediyorum.” dedi.  

Hafsa Sultan’ın vasiyeti 5 asırdır devam ediyor: 

Sultan Camii’nde hatim 
geleneği sürüyor 

Teftiş Kurulu Başkan Yardımcısı’ndan 
Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş’a ziyaret 

Yasav: "Çocuk suçluluğunun arka 
planında aile yapısının etkisi var" 
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KABLO ALIMI
“Kablo Alımı” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/371748 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI NO:242/A 

Y.Emre MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :30.03.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Kablo Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 27 kalem kablo alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Kırtık Şantiyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 5 takvim günü içinde iş 
teslimi yapılarak 30 takvim günü içinde yüklenici özel teknik şartnamesinde belirtilen  
teslimat programına ve istenilen özelliklerine uygun olacak şekilde Manisa Büyükşehir 
Belediyesi sorumluluğunda bulunan Kırtık şantiyesine teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesinde Ramazan ayının 
manevi atmosferinde an-
lamlı bir ziyaret gerçek-
leştirildi. Sarıgöl 
Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit Jan-
darma İkmal Çavuş Halim 
Dirik’in annesi Huma 
Dirik’i evinde ziyaret ed-
erek ellerini öptü, Ra-
mazan ayını kutladı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit annesi Huma 
Dirik ile bir süre sohbet ederek hal 
ve hatırını sordu. Mübarek Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhuna vurgu yapan Kaymakam 
Dalak, devletin her zaman şehit ve 

gazi ailelerinin yanında olduğunu 
ifade etti. 
Kaymakam Dalak, "Şehitlerimizin 
bizlere emaneti olan kıymetli 
ailelerimizin her zaman yanındayız. 
Devletimiz tüm imkânlarıyla şehit 
ve gazi ailelerimizin destekçisidir" 
dedi. 

Duygulu anların yaşandığı ziyaret-
ten memnuniyet duyduğunu dile 
getiren şehit annesi Huma Dirik ise 
Kaymakam Dalak ve eşine 
teşekkür etti. 
Ziyarete Sarıgöl Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Ruhsar Açıkgöz de eşlik etti. İHA 

Manisa'da 1937 yılında 
temeli atılan ve üzüm 
üreticilerinin sattığı çuval 
başına alınan 5 kuruşluk 
bağışlarla tamamlanan 89 
yıllık tarihi "Kitapsaray" 
binasının geleceğiyle ilgili 
yürütülen çalışmalarda 
yeni bir aşamaya gelindi. 
Yeni kütüphanenin 
hizmete girmesinin ardın-
dan bir süredir boş kalan 
binanın deprem dayanık-
lılık analizleri tamam-
lanırken, tarihi yapının 
aslına uygun restorasy-
onla gençlere ve çocuk-
lara yönelik kitap, kültür 
ve sanat odaklı bir merkez olarak 
şehre yeniden kazandırılması 
hedefleniyor. 
 
Manisa'nın sembol yapılarından biri olan Kitapsaray 
binasının hikayesi, toplumsal bir dayanışma 
örneğine dayanıyor. 1936 yılında dönemin "İmarcı 
Valisi" Dr. Lütfi Kırdar başkanlığında kurulan Manisa 
Kitapsaray Kurumu, şehre modern bir kütüphane 
kazandırmak için kolları sıvadı. O dönemde Manisa 

Ticaret Borsası'nda satılan her üzüm çuvalından alı-
nan 5 kuruşluk bağışlar ve hayırseverlerin 
katkılarıyla toplanan 20 bin lira ile binanın yapımı 
1945 yılında tamamlandı. Yapı, Manisalıların kültüre 
verdiği değerin bir nişanesi olarak yükseldi. 
SAVAŞ YILLARINDA ‘ASKERİ HASTANE' OLDU 
İkinci Dünya Savaşı'nın zorlu yıllarında kapılarını 
kütüphane olarak açmaya hazırlanan bina, cephe 
gerisindeki stratejik önemi nedeniyle 1940-1944 
yılları arasında "Askeri Hastane" olarak kullanıldı. 
Savaşın etkilerinin azalmasıyla birlikte 23 Nisan 
1945 tarihinde Vali Ali Rıza Çevik'in katıldığı törenle 
asıl kimliğine kavuşan Kitapsaray, on binlerce esere 

ev sahipliği yaparken 
kuşaklar boyu kitapseverlerin buluşma noktası 
oldu. 
DEPREM ANALİZİ TAMAMLANDI,  
ONAY BEKLENİYOR 
Bir süredir boş durması nedeniyle bakımsızlık 
endişesiyle gündeme gelen tarihi yapı için yetkililer-
den edinilen bilgiye göre, deprem dayanıklılık anal-
izi süreci tamamlandı. Yapılan incelemelerde 
binanın güçlendirilmesi gerektiği tespit edilirken; 
hazırlanan restorasyon projeleri ve maliyet çizel-
geleri Kültür ve Turizm Bakanlığı'na sunuldu. 
Bakanlık'tan gelecek cevaba istinaden, 2026 yılı so-
nuna doğru güçlendirme ve restorasyon çalış-

malarının başlatılması planlanıyor. 
KİTAP, KÜLTÜR VE SANATLA YENİDEN HAYAT 
BULACAK 
Tapu kayıtlarında yer alan "Kütüphaneden gayri 
hiçbir surette kullanılmamak kaydıyla" şerhine sadık 
kalınarak planlanan proje kapsamında bina, 
restorasyonun ardından yine "Kitapsaray" ismiyle 
hizmet verecek. Özellikle gençlerin ve çocukların ki-
tapla buluşacağı, kültür ve sanat faaliyetleriyle 
uğraşacağı bir merkez haline getirilecek olan yapı, 
tarihi dokusu korunarak modernize edilecek. 
Merkez, Manisa'nın kültürel mirasını yeni nesillere 
aktaran yaşayan bir mekan olacak.   
 İHA 

Kitapsaray kültür ve sanat merkezi olacak 

Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda 
karşılaşmalarda verilen bazı hakem 
kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaptı. 
 
Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda aleyhlerine 
verilen hakem kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaparak tartışmalı pozisyonları bundan sonraki 
süreçte kamuoyuyla paylaşacaklarını duyurdu. 
Manisa FK'den yapılan yazılı açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: 
"Sezon başından bu yana karşılaşmalarımızda 
yaşanan bazı hakem kararlarını büyük bir sükûne-
tle takip etmiş ve sürecin doğal akışı içerisinde 
değerlendirilmesini tercih etmiş bulunmaktayız. 
Ancak son haftalarda yaşanan ve aleyhimize 
sonuçlar doğuran kararların artması üzerine görüş-
lerimizi kamuoyu ile paylaşma gereği doğmuştur. 
Türk hakemlerine olan güvenimizin tam olduğunu 
özellikle vurgulamak isteriz. Futbolun doğası 

gereği hakem kararlarının insani hata payı taşıya-
bileceğinin bilincindeyiz. Bununla birlikte, oyunun 
adalet duygusunu güçlendirmek ve Türk futbolu-
nun gelişimine katkı sağlamak adına, tartışmaya 
açık pozisyonların şeffaflık çerçevesinde değer-
lendirilmesinin önemli olduğuna inanıyoruz. Son 
karşılaşmamızda rakip takımın penaltısında net 
kanıt olmamasına rağmen kolayca penaltı ver-
ilmesi; maçın ikinci yarısında ise oyuncumuz Ay-
berk Karapo'ya yapılan benzer müdahalede 
incelemeye dahi gerek duyulmaması spor ka-
muoyunda farklı değerlendirmelere yol açmıştır. 
Pozitif futbol anlayışı ve altyapısından yetiştirdiği 
genç oyuncularla Türk futboluna katkı sunmayı 
sürdüren Manisa Futbol Kulübü olarak, bundan 
sonraki süreçte karşılaşmalarımızda yaşanan ve 
değerlendirmeye açık gördüğümüz pozisyonları 
kamuoyu ile paylaşacağımızı saygıyla bildiririz. 
Sporun birleştirici gücüne olan inancımızla, ka-
muoyunun takdirine saygıyla sunarız." 
İHA 

Manisa FK tartışmalı pozisyonları 
kamuoyuna duyuracak  

Kaymakam Dalak’tan şehit ailesine ziyaret 

 05 Mart 2026 Perşembe

KABLO ALIMI
“Kablo Alımı” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/371748 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI NO:242/A 

Y.Emre MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :30.03.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Kablo Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 27 kalem kablo alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Kırtık Şantiyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 5 takvim günü içinde iş 
teslimi yapılarak 30 takvim günü içinde yüklenici özel teknik şartnamesinde belirtilen  
teslimat programına ve istenilen özelliklerine uygun olacak şekilde Manisa Büyükşehir 
Belediyesi sorumluluğunda bulunan Kırtık şantiyesine teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesinde Ramazan ayının 
manevi atmosferinde an-
lamlı bir ziyaret gerçek-
leştirildi. Sarıgöl 
Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit Jan-
darma İkmal Çavuş Halim 
Dirik’in annesi Huma 
Dirik’i evinde ziyaret ed-
erek ellerini öptü, Ra-
mazan ayını kutladı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit annesi Huma 
Dirik ile bir süre sohbet ederek hal 
ve hatırını sordu. Mübarek Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhuna vurgu yapan Kaymakam 
Dalak, devletin her zaman şehit ve 

gazi ailelerinin yanında olduğunu 
ifade etti. 
Kaymakam Dalak, "Şehitlerimizin 
bizlere emaneti olan kıymetli 
ailelerimizin her zaman yanındayız. 
Devletimiz tüm imkânlarıyla şehit 
ve gazi ailelerimizin destekçisidir" 
dedi. 

Duygulu anların yaşandığı ziyaret-
ten memnuniyet duyduğunu dile 
getiren şehit annesi Huma Dirik ise 
Kaymakam Dalak ve eşine 
teşekkür etti. 
Ziyarete Sarıgöl Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Ruhsar Açıkgöz de eşlik etti. İHA 

Manisa'da 1937 yılında 
temeli atılan ve üzüm 
üreticilerinin sattığı çuval 
başına alınan 5 kuruşluk 
bağışlarla tamamlanan 89 
yıllık tarihi "Kitapsaray" 
binasının geleceğiyle ilgili 
yürütülen çalışmalarda 
yeni bir aşamaya gelindi. 
Yeni kütüphanenin 
hizmete girmesinin ardın-
dan bir süredir boş kalan 
binanın deprem dayanık-
lılık analizleri tamam-
lanırken, tarihi yapının 
aslına uygun restorasy-
onla gençlere ve çocuk-
lara yönelik kitap, kültür 
ve sanat odaklı bir merkez olarak 
şehre yeniden kazandırılması 
hedefleniyor. 
 
Manisa'nın sembol yapılarından biri olan Kitapsaray 
binasının hikayesi, toplumsal bir dayanışma 
örneğine dayanıyor. 1936 yılında dönemin "İmarcı 
Valisi" Dr. Lütfi Kırdar başkanlığında kurulan Manisa 
Kitapsaray Kurumu, şehre modern bir kütüphane 
kazandırmak için kolları sıvadı. O dönemde Manisa 

Ticaret Borsası'nda satılan her üzüm çuvalından alı-
nan 5 kuruşluk bağışlar ve hayırseverlerin 
katkılarıyla toplanan 20 bin lira ile binanın yapımı 
1945 yılında tamamlandı. Yapı, Manisalıların kültüre 
verdiği değerin bir nişanesi olarak yükseldi. 
SAVAŞ YILLARINDA ‘ASKERİ HASTANE' OLDU 
İkinci Dünya Savaşı'nın zorlu yıllarında kapılarını 
kütüphane olarak açmaya hazırlanan bina, cephe 
gerisindeki stratejik önemi nedeniyle 1940-1944 
yılları arasında "Askeri Hastane" olarak kullanıldı. 
Savaşın etkilerinin azalmasıyla birlikte 23 Nisan 
1945 tarihinde Vali Ali Rıza Çevik'in katıldığı törenle 
asıl kimliğine kavuşan Kitapsaray, on binlerce esere 

ev sahipliği yaparken 
kuşaklar boyu kitapseverlerin buluşma noktası 
oldu. 
DEPREM ANALİZİ TAMAMLANDI,  
ONAY BEKLENİYOR 
Bir süredir boş durması nedeniyle bakımsızlık 
endişesiyle gündeme gelen tarihi yapı için yetkililer-
den edinilen bilgiye göre, deprem dayanıklılık anal-
izi süreci tamamlandı. Yapılan incelemelerde 
binanın güçlendirilmesi gerektiği tespit edilirken; 
hazırlanan restorasyon projeleri ve maliyet çizel-
geleri Kültür ve Turizm Bakanlığı'na sunuldu. 
Bakanlık'tan gelecek cevaba istinaden, 2026 yılı so-
nuna doğru güçlendirme ve restorasyon çalış-

malarının başlatılması planlanıyor. 
KİTAP, KÜLTÜR VE SANATLA YENİDEN HAYAT 
BULACAK 
Tapu kayıtlarında yer alan "Kütüphaneden gayri 
hiçbir surette kullanılmamak kaydıyla" şerhine sadık 
kalınarak planlanan proje kapsamında bina, 
restorasyonun ardından yine "Kitapsaray" ismiyle 
hizmet verecek. Özellikle gençlerin ve çocukların ki-
tapla buluşacağı, kültür ve sanat faaliyetleriyle 
uğraşacağı bir merkez haline getirilecek olan yapı, 
tarihi dokusu korunarak modernize edilecek. 
Merkez, Manisa'nın kültürel mirasını yeni nesillere 
aktaran yaşayan bir mekan olacak.   
 İHA 

Kitapsaray kültür ve sanat merkezi olacak 

Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda 
karşılaşmalarda verilen bazı hakem 
kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaptı. 
 
Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda aleyhlerine 
verilen hakem kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaparak tartışmalı pozisyonları bundan sonraki 
süreçte kamuoyuyla paylaşacaklarını duyurdu. 
Manisa FK'den yapılan yazılı açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: 
"Sezon başından bu yana karşılaşmalarımızda 
yaşanan bazı hakem kararlarını büyük bir sükûne-
tle takip etmiş ve sürecin doğal akışı içerisinde 
değerlendirilmesini tercih etmiş bulunmaktayız. 
Ancak son haftalarda yaşanan ve aleyhimize 
sonuçlar doğuran kararların artması üzerine görüş-
lerimizi kamuoyu ile paylaşma gereği doğmuştur. 
Türk hakemlerine olan güvenimizin tam olduğunu 
özellikle vurgulamak isteriz. Futbolun doğası 

gereği hakem kararlarının insani hata payı taşıya-
bileceğinin bilincindeyiz. Bununla birlikte, oyunun 
adalet duygusunu güçlendirmek ve Türk futbolu-
nun gelişimine katkı sağlamak adına, tartışmaya 
açık pozisyonların şeffaflık çerçevesinde değer-
lendirilmesinin önemli olduğuna inanıyoruz. Son 
karşılaşmamızda rakip takımın penaltısında net 
kanıt olmamasına rağmen kolayca penaltı ver-
ilmesi; maçın ikinci yarısında ise oyuncumuz Ay-
berk Karapo'ya yapılan benzer müdahalede 
incelemeye dahi gerek duyulmaması spor ka-
muoyunda farklı değerlendirmelere yol açmıştır. 
Pozitif futbol anlayışı ve altyapısından yetiştirdiği 
genç oyuncularla Türk futboluna katkı sunmayı 
sürdüren Manisa Futbol Kulübü olarak, bundan 
sonraki süreçte karşılaşmalarımızda yaşanan ve 
değerlendirmeye açık gördüğümüz pozisyonları 
kamuoyu ile paylaşacağımızı saygıyla bildiririz. 
Sporun birleştirici gücüne olan inancımızla, ka-
muoyunun takdirine saygıyla sunarız." 
İHA 

Manisa FK tartışmalı pozisyonları 
kamuoyuna duyuracak  

Kaymakam Dalak’tan şehit ailesine ziyaret 
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NEVİN TOLGAY 
Camide kılınan namazın ardından Din Hizmetleri Uz-
manı Muhammet Emin Tiryaki tarafından hazırlanan 
“Karagöz ile Hacivat”, Manevi Danışmanlar Ahmet Çelik 
ve Vedat Gül tarafından hazırlanan “Nasrettin Hoca ile 
Ayvaz” gösterileri sahnelendi. Geleneksel kültürümüzü 
yansıtan gösterilerle çocuklar hem eğlendi hem de Ra-
mazan’ın manevi atmosferini doyasıya yaşadı. Etkinlik 
sonunda çocukların mutluluğu yüzlerinden okunurken, 
veliler de programdan duydukları memnuniyeti dile ge-
tirdi. Eski Sanayi Camii İmam Hatibi Fatih Söylemez, 
benzer etkinliklerin devam edeceğini söyledi. 

Çocuklar ramazanın manevi 
atmosferini yaşadı Manisa İl Müftülüğü tarafından 

“Ramazan Çocuklarla Güzel, 
Haydi Çocuklar Teravihe” slo-
ganıyla başlatılan Ramazan’ı 
ihya etme faaliyetleri devam 
ediyor. Şehzadeler ilçesinde 
bulunan Eski Sanayi Camii’nde 
öğle namazı sonrası bu kap-
samda özel bir etkinlik gerçek-
leştirildi. Çocuklar ve veliler 
programa yoğun ilgi gösterdi. 

Man
sa, 
lkbahar mevs
m
n
n 
lk ayı olan Mart’ın 
lk günler
nde adeta 
b
r renk cümbüşüne ev sah
pl
ğ
 yapıyor. 

Kent
n yeş
l alanlarında uyanan 
doğa, ağaçların ve ç
çekle-

r
n eşs
z uyumuyla ken-
d
n
 gösterd
. 

Man
salı fotoğrafçı 
Oktay Karadu-

man’ın çekt
ğ
 
fotoğraf kare-
ler
, baharın 
tüm doğaya 

hak
m olmaya 
başladığını or-

taya koydu. 
HABER MERKEZİ 

Bahar çiçekleri doğayı 
süslemeye başladı 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde dünyaca ünlü Sultaniye üzüm 
bağları, bahar ve yaz aylarında etkili olan dolu riskine karşı 
file sistemiyle koruma altına alınmaya başladı. Üreticiler, 
özellikle Nisan-Temmuz döneminde yaşanabilecek 
afetlere karşı şimdiden tedbir alıyor. 
 
Türkiye’nin önemli üzüm üretim merkezlerinden biri olan Sarıgöl ovasında 
sofralık Sultaniye üzüm bağlarında dolu file sistemiyle örtü çalışmaları aralık-
sız sürüyor. Üreticiler, her yıl özellikle ilkbahar ve yaz başında görülen dolu 
yağışlarının ürüne zarar vermemesi için bağlarını koruma altına alıyor. 
Bölge üreticileri, dolu afetinin üzümde kalite ve verim kaybına yol açtığını be-
lirterek, file sisteminin önemli bir güvence sağladığını ifade etti. 
"1500 dekarlık alan koruma altına alınacak" 
Sarıgöllü üzüm üreticisi Ahmet Bayer, bu yıl yaklaşık 1500 dekarlık alanın 
dolu file sistemiyle korunmasının beklendiğini belirterek, rakamın daha da 
artabileceğini söyledi. 
Bayer, sistemin beş yıl kullanım ömrü bulunduğunu ifade ederek şunları kay-
detti: "Çiftçiler olarak örtü maliyetinin yüzde 25’ini biz karşılıyoruz. Kalan 
yüzde 75’lik bölüm ise devlet bankası aracılığıyla beş yıl vadeli ödeme şartıyla 
destekleniyor. Bu sistem sayesinde dolu riskine karşı daha güvenli üretim ya-
pabiliyoruz."  İHA 

Dolu korkusuna fileli önlem 


